



新闻热线:22699110

国内统一刊号 CN21-0027
报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2025.11.4 星期二
农历乙巳年九月十五
今日8版 总第10738期

教育部印发通知要求

高校特殊类型招生严格报名资格审核

02

第二届沈水湾银杏节启幕

漫步金色林道 品民俗看表演



11月1日，“丰景和平 金叶知秋”第二届沈水湾银杏节在沈阳市和平区沈水湾公园正式拉开帷幕。

和平区供图

03

当好百姓健康守门人

10月29日下午，在沈阳市沈北新区清水台中心卫生院内，18名党员和群众坐在一起，认真学习党的二十届四中全会精神，并展开热烈讨论，表示将结合实际进行思考和实践，将全会精神融入基层健康服务的“最后一公里”。

“全会通过的《建议》提出，‘促进分级诊疗’‘实施医疗卫生强基工程’，充分体现了对基层医疗机构的高度重视，我们深受鼓舞、干劲倍增。”卫生院党支部书记赵连奎和大家一起逐字学习。他动情地说：“要把全会精神转化为基层一线的行动指南。我们承担着8万多名居民的医疗、预防和公共卫生服务。如何让群众在家门口看得好病、看得起病，是我们必须书写的答卷。”

一席话引起在场人的强烈共鸣。党员齐艳玲语气坚定：“咱们卫生院必须加强软硬件建设，让老百姓信得过、愿意来，

我们才能真正成为居民的健康守护者。”

副院长蒋纪峰接过话茬：“自身本领要硬，外部资源也要用活。‘全民健康数智化建设’不是遥远的名词——我们要把远程会诊平台从‘有’做到‘用活’，让老百姓不跑远路也能得到专家诊疗。”

“服务好百姓，就要抓住重点人群。”护士徐妍妍说，“我们这里老年患者多，高血压、糖尿病、冠心病常见。天一转冷，前列腺炎、关节炎、呼吸道感染就高发。我们要在老年健康护理、医养结合、安宁疗护方面下更多功夫，让他们感受到温暖和尊严。”

现场学习气氛热烈，而在十几里外的熊家岗子村，卫生院辖区内村医杨洪鉴刚刚为一位老人量完血压，他也通过

手机参加了讨论：“我们村医离百姓最近，谁家有高血压患者、谁血糖不稳，都得记在脑子里、放在心坎上。只有真心服务，才能让老百姓满意。”

“身在基层，我们是守护群众健康的第一道防线。”赵连奎表示，未来，卫生院将持续加强内科、外科、中医科和康复科学科建设，开展特色诊疗项目，并依托沈北新区医疗集团，建设乡镇级检验中心，全面提升医疗服务可及性。“真正实现就近就便看好病，当好百姓信得过的健康守门人。”赵连奎一语道出了大家心中的目标。

健康，是人民幸福生活的基础。新时代新征程，随着健康辽宁加快建设，全省人民必将获得更多健康福祉。

据辽宁日报

二十届四中全会精神在基层

六部门联合开展
专项整治打击“黑救护”

02



30年研发育种技术
她用“芯”铺就“稻”路

04



海月新闻客户端



辽沈晚报官方微信

总值班：吕兴琳 编辑：孙记 美编：冯漫